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BAŞKAN BALKAN, 'ORMAN ARAZİLERİNDE TURİZM YAPILAŞMASINA’ TEPKİ GÖSTERDİ 

Baltaları gömünBaltaları gömünBaltaları gömünBaltaları gömünBaltaları gömünBaltaları gömün
İran füzesi
Hatay’a düştü
Mİllİ Savunma Bakanlığı
(MSB), İran'dan ateşlendiği ve
ırak ile Suriye hava sahasını
geçerek Türkiye'ye yöneldiği
tespit edilen bir balistik füzenin
Doğu Akdeniz'de konuşlu
NATO hava ve füze savunma
unsurları tarafından etkisiz
hale getirildiğini açıkladı.

SOMA’DA VATANDAŞI SOĞUK, ÜCRETSİZ İZNE ÇIKARILAN İŞÇİLERİ İŞSİZLİK KORKUSU VURUYOR

Bir yanda eylem
bir yanda ihale
BÜTÜN HAlİNDE SATış
MANİSA’NıN Soma ilçesinde
faaliyet gösteren Soma B Termik
Santrali’nde üretimin kademeli
olarak azaltılmasına ve işçilerin
ücretsiz izne çıkarılmasına karşı
başlatılan eylemler sürerken;
Hazine ve Maliye Bakanlığı
Özelleştirme İdaresi Başkanlığı
Soma A Termik Santrali’nin
özelleştirilmesi için ihale 
sürecini başlattı. Santral bir 
bütün halinde “satış” yöntemiyle
özelleştirilecek.

AÇıK ARTıRMA İlE
İHAlE süreci, birden fazla teklif
sahibinden kapalı zarfla teklif
alınması ve pazarlık görüşmeleri
yapılması yöntemiyle yürütülecek.
Pazarlık görüşmelerinin ardından
ihaleye devam eden teklif
sahiplerinin katılımıyla açık
artırma yapılacak ve ihale
sonuçlandırılacak. Soma A Termik
Santrali, 9 Ekim 2024 tarihli ve
9031 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı
ile özelleştirme kapsam ve
programına alınmıştı. n 6’da

Soma ekonomisinin bir anlamda kalbi konumunda olan Termik Santral, Türkiye’nin gündeminde.
B Termik Santrali’nde işçiler ücretsiz izne çıkarılırken ve A Santrali de ihale ile özelleştirilecek  

Kadınların
gücü
Karşıyaka’da
KARşıyAKA Belediyesi, 8

Mart Dünya Kadınlar
Günü dolayısıyla bir etkinlik
programı hazırladı. Etkinlikler;
7 Mart'ta Zühtü Işıl
Meydanı'nda "Kadın Yaka" el
emeği pazarının açılışı ile
başlayacak. Pazarda emekçi
kadınların ürünleri satışa
sunulacak. n 8’de

190 fidan
toprakla
buluştu
İzMİR Büyükşehir

Belediye Başkanı Dr.
Cemil Tugay’ın
Kültürpark’ta başlattığı
gençleştirme çalışmaları
kapsamında beton alanlar
yeşil dokuya dönüşmeye
devam ediyor. Öğrenciler
bu alanlarda fidanları
toprakla buluşturdu. n 8’de

Engelli
öğrencilere
diş taraması 
BORNOvA Belediyesi, 3

Mart Dünya Kulak ve
İşitme Günü kapsamında
Tülay Aktaş İşitme Engelliler
Okulu öğrencilerine diş
taraması gerçekleştirdi.
Öğrenciler ayrıca Yeşilova
Höyüğü'nü ziyaret ederek
İzmir'in 8 bin 500 yıllık tarihini
yerinde keşfetti. n 8’de

Ücretsiz izne çıkarılan işçiler, eylemlerini sürdürüyor. Somalı vatandaşların ve esnafın da destek verdiği eylemlerde işçiler, santralin
yeniden kamulaştırılması çağrısında bulundu. Eylemlerini Ankara’ya, TBMM’ye taşıyan işçiler, siyasilerden de büyük destek görüyor.

KANSERSİz Yaşam
Derneği’nin (KAYD)
geleneksel iftar buluşması,
iş, sanat ve cemiyet
dünyasından önemli isimlerin
katıldığı geceden elde edilen
tüm bağışlar, dayanışma ve
iyilik temasıyla Eğitim Destek
Fonu’na aktarıldı. n 2’de

100 öğrenci
için destek

KONAK Belediye Meclisi, 
8 Mart Dünya Kadınlar
Günü'nün kutlandığı Mart
ayının ilk birleşiminde,
önemli kararlar aldı. Ayrıca 
F-16 kazasında şehit olan
Hava Pilot Binbaşı İbrahim
Bolat'ın adı parka verilmesi
kararlaştırıldı. n 3’te

Konak Belediyesi
‘eşitlik’ dedi

'Barış İmzacıları göreve dönmeli’
EğİTİM Sen ve Sağlık ve
Sosyal Hizmet Emekçileri
Sendikası (SES) İzmir
şubeleri, Dokuz Eylül
Üniversitesi (DEÜ)
Rektörlüğü önünde basın
açıklaması yaptı. n 5’te

CHP Milletvekilleri,
TBMM'de Hacettepe
Üniversitesi öğrencilerine
destek olmak amacıyla  bir
basın açıklaması
gerçekleştirdi. n 5’te

120 öğrenciye binden
fazla soruşturma 

19 ‘Duran Adam’a mahkemeden beraat
GEzİ Direnişi’nin 12. yıl
dönümünde 28 Mayıs’ta
Taksim’de gerçekleştirilen
“Duran Adam” eylemi
nedeniyle gözaltına alınan
19 kişi hakkında açılan
davada karar verildi. n 5’te

5 Mart 2026 PerşembeFiyatı: 7 TL

Necdet Yıldırım

Bilmediğimizin 
talibiyiz…
n Sayfa 5’te

İsmet Orhan

Savaşların 
kuralı
n Sayfa 4’te

MARİNA PROJESİ
URlA Belediye Başkanı Selçuk Balkan,
Çeşmealtı’na marina projesinin ardından 20
milyon metrekarenin üzerinde alanda ormanlık

arazilerin turizm için
yapılaşmaya açılmasını
değerlendirdi. Balkan, marina
projesi yerinin doğru

seçilmesi gerektiğinin altını
çizerek “Urla’da bir tane
bile ağacın kesilmesine
karşı mücadele
edeceğiz” dedi. n 6’da



Kansersiz Yaşam Derneği’nin
(KAYD) geleneksel iftar buluşması,
iş, sanat ve cemiyet dünyasından
önemli isimlerin katıldığı geceden
elde edilen tüm bağışlar, dayanışma
ve iyilik temasıyla Eğitim Destek
Fonu’na aktarıldı. Sunuculuğunu
Oya Çebi’nin üstlendiği programda,
KAYD Kurucusu ve Yönetim Kurulu
Başkanı Dida Kaymaz konuklara
hitap ederek derneğin 15 yıllık
çalışmalarını ve eğitim alanındaki
projelerini paylaştı.

“Çok daha fazla gencimizin
eğitim hayatına destek olarak onların
başarılı ve umut dolu bir geleceğe
sahip olmasını istiyoruz” diyen
Kaymaz, sözlerine şöyle devam etti:
“Kendisi ya da ailesinden birinin
kanserle mücadele ettiği gençlerimiz
yalnızca sağlıkla değil, aynı zamanda
eğitim hayatlarında da ciddi
zorluklarla karşılaşıyor. Ancak şunu
çok iyi biliyoruz ki; bizim için
eğitim, yeniden ayağa kalkmanın ve
kendi potansiyelini
gerçekleştirebilmenin yegâne
anahtarıdır. Bu nedenle sağladığımız
burs desteği son derece kıymetlidir.
Geçtiğimiz yıl gerçekleştirdiğimiz
iftar yemeğinde elde ettiğimiz gelirle
100 gencimize destek olduk. Ancak
desteğe ihtiyacı olan daha birçok
gencimiz var. Siz hayırseverlerimizin
ve derneğimizin kıymetli dostlarının
dayanışmasıyla el ele vererek bu
sayıyı artırabilir, daha fazla
gencimizin hayatına umut ve güç
olabiliriz.”

Önleyici tıp hizmeti
Türkiye’nin önde gelen meme

cerrahlarından ve KAYD Genel
Sekreteri Dr. Cem Yılmaz ile Tıbbi

Onkoloji Uzmanı Prof. Dr. Mustafa
Özdoğan da gecede konuşma yaptı.
Dr. Cem Yılmaz sağlıklı yaşamın ve
önleyici tıp hizmetlerinin önemine
vurgu yaparken, Prof. Dr. Mustafa
Özdoğan bağışların her bir gencin
hayatında kalıcı bir etki yarattığını
belirterek katılımcıları Eğitim Destek
Fonu’na katkı sunmaya davet etti.

Eğitim Destek Fonu’na katkı
sağlamak amacıyla düzenlenen Ece
Vahapoğlu tarafından
gerçekleştirilen açık artırmada;
Türkiye’nin dört büyük kulübünün
imzalı formaları kulüpler tarafından,
Bee Goddess markasının “Şifa
Tılsımı” kolyesi marka tarafından,
sanatçı Asmer Sultanova’nın “Bunny
of Creation” adlı heykeli ile sanatçı

Güneş Çağlarcan’ın “Breathing in
Blue” ve “The Courage to Diverge”
adlı eserleri sanatçılar tarafından
bağışlandı. Spor, sanat ve tasarım
dünyasından özel eserlerin yer aldığı
açık artırmadan elde edilen gelir,
kanserle mücadele eden gençlerin
eğitim hayatlarına destek olmak
üzere kullanılacak.

Geceye Nergis Pekuysal, Elif
Eren, Gülseren Eren, Melis
Kaptanoğlu, Zeynep Yılmaz ve
Bülent Ciritci çifti, Öznur Yakın ve
Sema Basa gibi cemiyet hayatının
tanınmış isimlerinin yanı sıra iş,
sanat ve sosyal yaşam dünyasından
çok sayıda davetli katılarak anlamlı
buluşmaya destek verdi. 
HABER MERKEZİ

Efeler Belediyesi, sosyolog ve
yazar Emre Kongar'ın konuşmacı
olarak yer alacağı “Atatürk-
Cumhuriyet-Tarih” söyleşisine ev
sahipliği yapacak.

Efeler Belediyesi, Cumhuriyet
değerlerini gelecek kuşaklara
aktarmak amacıyla anlamlı bir
söyleşiye ev sahipliği yapmaya
hazırlanıyor. Efeler Belediye
Başkanı Anıl Yetişkin’in
öncülüğünde ve 78 Kuşağı Dostlar
Grubu iş birliğiyle düzenlenecek
programda, Cumhuriyet'in kuruluş
felsefesi ve Atatürk’ün tarihsel
mirası derinlemesine ele alınacak.

Sosyolog ve yazar Prof. Dr.
Reşit Emre Kongar’ın konuşmacı
olarak katılacağı söyleşide,
“Atatürk-Cumhuriyet-Tarih” başlığı
altında Türkiye’nin yakın tarihi,
toplumsal dönüşümü ve Cumhuriyet

bilinci vatandaşlarla buluşturulacak.
7 Mart Cumartesi günü saat 15.00’te
Nevzat Biçer Konferans Salonu’nda
gerçekleştirilecek etkinlik, Efeler
halkına hem düşünsel hem de
kültürel bir buluşma imkanı
sunacak. Söyleşinin ardından 
Prof. Dr. Kongar, okurları için 
kitap imza etkinliği de
gerçekleştirecek.

Etkinlikle ilgili açıklamalarda
bulunan Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin, “Atatürk’ün düşüncelerini,
Cumhuriyetin tarihsel yolculuğunu
ve toplumsal kazanımlarını birlikte
konuşmak, birlikte anlamak hepimiz
için büyük bir sorumluluk. Kıymetli
hocamız Prof. Dr. Reşit Emre
Kongar’ın katılımıyla
gerçekleştireceğimiz bu söyleşiye
tüm hemşehrilerimizi davet
ediyorum” dedi. OĞUZ YÖRÜK

Kansersiz Yaşam Derneği Başkanı Dida Kaymaz, 100 gencin eğitim hayatına
destek olduklarını açıklayarak, “ Hedefimiz çok daha fazlasına ulaşmak” dedi

Turgutlu Belediyesi, 8 Mart Dünya Emekçi
Kadınlar Günü'nde farklı bir etkinliğe imza
atacak. Kültür ve Sosyal İşler Müdürlüğü
bünyesinde faaliyet gösteren zumba kursu
kapsamında gerçekleştirilecek etkinlik, 8
Mart Pazar günü saat 15.30'da Turgutlu
Belediyesi Mimar Ferdi Zeyrek Spor
Kompleksi'nde yapılacak. Kadınlara özel
düzenlenecek zumba etkinliğinde
katılımcılar hem spor yapacak hem de 8
Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü'nü
keyifli bir etkinlikle kutlayacak. Etkinliğe
katılmak isteyenler için pazar günü saat
15.00'te Turgutlu Belediyesi Hizmet Binası
önünden ücretsiz sefer düzenlenecek.
Turgutlu Belediye Başkanı Çetin Akın
yaptığı açıklamada, "Kadınların hayatın her
anında ortaya koyduğu emek, azim ve
çalışkanlığı toplumumuzun en büyük
gücüdür" dedi. HABER MERKEZİ

8 Mart'ta kadınlara 
özel zumba etkinliği

Merkezefendi Belediyesi Atatürk 
Bilim Merkezi'nde 13-18 yaş
aralığındaki çocuklara ve gençlere
yönelik "Temel Robotik Kodlama
Kursu" başlıyor. Çocukların ve
gençlerin teknolojiye olan ilgisini
artırmak, algoritmik düşünme
becerilerini geliştirmek ve temel
düzeyde robotik uygulamalarla
tanışmalarını sağlamak amacıyla
hazırlanan eğitim programı, bir ay
sürecek şekilde planlandı. Toplam 
4 hafta sürecek kursta haftada 1 
ders saati eğitim verilecek olup, her
ders 45 dakika olarak
gerçekleştirilecek. Eğitimler, 
alanında temel kavramlardan
başlayarak uygulamalı çalışmalarla
desteklenecek şekilde yapılandırıldı.
HABER MERKEZİ

Temel robotik 
kodlama kursu 

Salihli Fotoğraf Derneği (SALFOD)
kadın üyelerinin objektifinden 
yansıyan "Hayatın İçinden Kadın
Fotoğrafları" adlı sanal sergi
sanatseverlerin ziyaretine açıldı.
8 Mart Dünya Kadınlar Günü
kapsamında hazırlanan sergide,
kadınların emeği, direnci, zarafeti ve
üretkenliği sanatın diliyle anlatılıyor.
Hayatın her alanında varlık gösteren
kadınların gündelik yaşam içindeki
rolleri, güçlü anlatımlarla fotoğraf
karelerine yansıtıldı. SALFOD’un kadın
üyeleri tarafından hazırlanan sergide
yer alan her bir fotoğraf, izleyicilere
farklı bir hikâye sunuyor. Kadının
yaşamın merkezindeki yerini
vurgulayan eserler, 8 Mart anlam ve
ruhuna uygun olarak sanatseverlerle
buluşuyor. İHA

Hayatın içinden 
kadın fotoğrafları

8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü
kapsamında Efes Selçuk Belediyesi ile
Efes Selçuk Kadın Platformu ve Selçuk
Kent Konseyi iş birliğiyle 6-8 Mart tarihleri
arasında düzenlenecek etkinliklerle
kadınlar bir araya gelecek.  Kadın Emeği
Pazarında emekçi kadınlar kendi
ürettikleri el emeği ürünlerinin satışını
yapacak. Üç gün boyunca kadınların
çeşitli el emeği ürünlerini satabilecekleri
60 stant kurulacak. Kadın emeğini
gösteren ve dayanışmayı büyütmeyi
amaçlayan etkinlikler, 8 Mart Pazar günü

saat 14.00'te İstasyon Meydanı'nda
"Dünya Emekçi Kadınlar Yürüyüşü" ile
başlayacak.  Ahmet Ferahlı Parkında son
bulacak olan yürüyüşün ardından basın
açıklaması yapılacak.
8 Mart Dünya Emekçi Kadınlar Günü'nün
kadın dayanışması açısından önemli bir
gün olduğunu belirten Efes Selçuk
Belediye Başkanı Filiz Ceritoğlu Sengel;
"8 Mart, kadınların emeğini, mücadelesini
ve dayanışmasını büyüttüğü çok kıymetli
bir gündür. Efes Selçuk'ta kadınlar hayatın
her alanında var; üretimde var, sanatta

var, yerel yönetimde var, sokakta var. 
Biz bu kenti birlikte büyütüyoruz.
Kadınların emeğiyle güçlenen bir kentte
yaşıyoruz. Bu nedenle 8 Mart'ta hem
bugün üreten kadınlarımızı hem de tarih
boyunca hakları için mücadele eden
kadınları selamlıyoruz. Dayanışmanın
çoğaldığı, eşitliğin güçlendiği, kadınların
sesinin daha gür çıktığı bir gelecek için 
bir arada olmaya devam edeceğiz. 
Çünkü biliyoruz ki kadın varsa umut var,
kadın varsa değişim var" dedi. 
HASAN ERCAZİP

Üreten kadınlar 8 Mart'ta buluşuyor

Ayvalık Belediyesi, 2026 yılı

boyunca kente yayılacak kültür, sanat ve

spor etkinliklerinin yer aldığı kapsamlı

takvimi paylaştı. Yıl boyunca sürecek

yüzlerce etkinlikle ilçe, Ege’nin en canlı

kültür sanat merkezlerinden olmaya

hazırlanıyor. Ayvalık

Belediyesi’nin 2026 yılı

kültür, sanat ve spor

etkinlikleri takvimi

açıklandı. Etkinlik

takvimi

kapsamında

festivaller,

konserler,

söyleşiler,

tiyatro

oyunları, film

gösterimleri,

sahne

performansları,

sergiler ve çeşitli

spor

organizasyonları

ilçenin farklı

noktalarında

gerçekleştirilecek. Kent

meydanlarından kültür

merkezlerine, açık hava sahnelerinden

mahalle etkinlik alanlarına kadar geniş

bir yelpazede planlanan organizasyonlar,

ilçenin kültürel zenginliğini bir kez daha

gözler önüne serecek.

Belediye Başkanı Mesut Ergin,

ilçenin yalnızca yaz aylarında değil, yılın

her döneminde yaşayan bir kültür ve

sanat kenti olduğunu belirterek,

“Ayvalık’ta kültür, sanat ve spor bir

mevsime sığmaz. 2026 yılı boyunca

festivallerden konserlere, söyleşilerden

tiyatrolara, film gösterimlerinden

sergilere kadar yüzlerce etkinlikle

kentimizin dört bir yanında

hemşehrilerimizle ve

misafirlerimizle

buluşacağız. Ayvalık’ı

yıl boyu yaşayan,

üreten ve paylaşan bir

kent haline getirme

hedefimizi

kararlılıkla

sürdürüyoruz.

Ayvalık kadar güzel

bir yolculuğa tüm

hemşehrilerimizi ve

misafirlerimizi davet

ediyoruz. Kültür ve

sanatı kentin dört bir

yanına yayarak, her

yaştan vatandaşımızın bu

büyük buluşmanın bir

parçası olmasını istiyoruz.

Çünkü Ayvalık, festivallerin, sanatın

ve sporun kentidir” dedi.Ayvalık

Belediyesi, 2026 yılına ait dijital etkinlik

takviminin kaydedilebileceğini, basılı

takvim, broşür ve dijital kartların ise

Belediye Hizmet Binaları ile etkinlik

mekânlarından temin edilebileceğini

duyurdu. HABER MERKEZİ

Ayvalık’ta kültür, sanat 
ve spor rüzgarı esecek

Sosyolog Emre Kongar 
Efeler’de söyleşi yapacak
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Kansersiz Yaşam Derneği’nden
100 öğrencinin eğitimine destek

Kapanış konuşmasını yapan KAYD
Başkan Yardımcısı Eser Bayraktar 
ise şunları söyledi: “Geçtiğimiz yıl
düzenlediğimiz iftar programından
elde ettiğimiz gelirin tamamını
eğitim burslarına aktardık ve
gencimizin hayatına dokunduk. 
Bu yıl da aynı dayanışma ruhuyla
daha fazla öğrenciye ulaşmayı
hedefliyoruz. Bu akşam burada
sadece bir iftar sofrasını değil, 
aynı zamanda güçlü bir dayanışma
duygusunu paylaştık. Yaptığınız 
her bağış bir gencimizin geleceğe
daha umutla bakmasını 
sağlayacak. Desteğiniz ve 
güveniniz için her birinize 
yürekten teşekkür ediyorum.”

Dayanışma duygusu



İzmir Büyükşehir Belediyesi
İZSU Genel Müdürlüğü, suyun
geleceğini güvence altına almak ve
iklim krizinin yarattığı kuraklık
riskine karşı kentin su kaynaklarını
korumak amacıyla çalışmalarını
sürdürüyor. İZSU Genel
Müdürlüğü ile İzmir Yüksek
Teknoloji Enstitüsü iş birliğinde,
Avrupa Birliği finansmanıyla
yürütülen "Dijital Dünyada İklim
Değişikliği İçin Kentsel Yeraltı
Suyu Sürdürülebilirliği" projesi
kapsamında, İzmir'de yer altı su
kaynaklarının dijital sistemlerle
izlenmesi hedefleniyor. Özellikle
kıyı bölgelerinde deniz suyu
girişimi (tuzlanma) riskine karşı
erken uyarı mekanizması kurulması
planlanıyor. Projenin başlangıç
toplantısı, Tarihi Havagazı
Fabrikası'nda yapıldı. Panele, İzmir
Büyükşehir Belediyesi Başkan
Vekili Dr. Zafer Levent Yıldır,
İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsü
Rektörü Prof. Dr. Yusuf Baran,
Çevre ve Şehircilik Bakanlığı İklim
Değişikliğine Uyum ve Yerel
Politikalar Dairesi Başkanlığı'ndan

Meteoroloji Mühendisi Furkan
Keskin, Seferihisar Belediye
Başkanı İsmail Yetişkin, İZSU
Genel Müdürü Gürkan Erdoğan,
İzmir Planlama Ajansı Başkanı
Prof. Dr. Koray Velibeyoğlu,
akademisyenler ve sivil toplum
kuruluşu temsilcileri katıldı.

Ekolojik denge
İYTE Rektörü Prof. Dr. Yusuf

Baran, insanlığın doğrudan
kullanabileceği suyun sınırlı
olduğuna dikkat çekerek, “Suyun
tarımda ve yaşamda
kullanılabilmesi gerekir. Toplumda
su tasarrufu genellikle bireysel
kullanım üzerinden konuşulur, oysa
toplam su tüketiminin yaklaşık
yüzde 69'u tarımda, yüzde 19'u
sanayide ve sadece yüzde 10'u
evlerde gerçekleşiyor. Bu nedenle

su yönetimi artık yalnızca bireysel
değil, ulusal bir politika olarak ele
alınması gereken hayati bir
konudur. Tarım ve su yönetiminde
yapılan hatalar tatlı su
kaynaklarının tuzlanmasına,
toprakların verimsizleşmesine ve
ekolojik denge kaybına yol açıyor.” 

Kuraklığa karşı önlem 

İZSU Genel Müdürlüğü, son
yıllarda yaşanan kuraklık ve düşük
yağışlara karşı idari ve teknik
önlemler aldı. Kademeli su
tarifeleri, park ve bahçe
aboneliklerinin iptali ile kayıp-
kaçakla mücadele gibi
uygulamaların yanı sıra yeni su
kaynakları sisteme dahil edildi. Bu
kapsamda Güzelhisar Barajı'nda 20
yıldır kullanılmayan isale hattı
onarıldı. Gördes Barajı'nın ölü
hacminden yüzer pompalarla su
alındı, Halkapınar, Menemen,
Sarıkız ve Göksu kuyuları
yenilendi. Ayrıca Halkapınar'da 7
bin metreküplük depo  merkezi inşa
edildi. OĞUZ YÖRÜK

İZSU Genel Müdürlüğü ile İzmir Yüksek Teknoloji Enstitüsü, iklim krizinin derinleştirdiği kuraklık riskine karşı yer altı
su kaynaklarını dijital teknolojilerle izlemeye hazırlanıyor. Özellikle tuzlanma riskine karşı uyarı sistemi kurulacak

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
Almanya’nın başkenti Berlin’de
düzenlenen ITB Berlin Uluslararası
Turizm Fuarı’nda Denizli’nin turizm
potansiyelini tanıtıyor. 3-5 Mart tarihleri
arasında gerçekleşen fuarda kentin
doğal, tarihi ve kültürel değerleri
uluslararası turizm sektörüne aktarılıyor.

Denizli’nin doğal güzelliklerinden
antik kentlerine, termal kaynaklarından
yöresel lezzetlerine kadar geniş bir
yelpazede tanıtıldığı fuarda, Denizli

Büyükşehir Belediyesi profesyonel bir
ekiple temsil ediliyor. Şehrin turizm
stratejilerini uluslararası paydaşlara
aktarmak üzere fuarda yer alan heyette;
Denizli Büyükşehir Belediyesi Kültür ve
Sanat Şube Müdürü Arif Duru, Azize
Yıldız Çağlayan ve Pakize Karçkay
bulunuyor. Ekip, fuar süresince yabancı
tur operatörleri ve acentelerle ikili
görüşmeler gerçekleştirerek Denizli’nin
global turizm potansiyelini artırmayı
hedefliyor. Denizli’nin zengin kültürünü

ve turizm potansiyelini aktarmaya
çalışan ekip, fuarın açılışından itibaren
çok sayıda ismi ağırladı. Antalya
Milletvekili Sururi Çorabatır, Fethiye
Belediye Başkanı Alim Karaca, Marmaris
Belediye Başkanı Acar Ünlü, Edirne İl
Kültür ve Turizm Müdürü Kemal Soytürk,
Denizli standını ziyaret ederken; KKTC,
Avrupa ve Asya ülkelerinden gelen
uluslararası fuar katılımcıları da
Denizli’nin sunduğu fırsatları yakından
inceledi. HABER MERKEZİ

‘SU YÖNETİMİ ARTIK ULUSAL BİR POLİTİKA MESELESİDİR’

İzmir’de yeraltı suları 
teknolojiyle izlenecek

Kuşadalı ‘Sosis’ yuvasına kavuştu
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Durbay Yaşam Merkezi 
8 Mart’ta açılıyor

Güzelbahçe Belediyesi, 8 Mart Dünya
Emekçi Kadınlar Günü’nde Yelki’de
önemli bir sosyal projeyi daha hayata
geçiriyor. Kadın ve aile odaklı
hizmetlerin tek çatı altında
toplanacağı Gülşah Durbay Yaşam
Merkezi, düzenlenecek törenle
kapılarını açacak. 31 Mart 2024 yerel
seçimlerinde Şehzadeler Belediye
Başkanı seçilerek, Manisa
Şehzadeler’in ilk kadın başkanı olarak
tarih yazarken yakalandığı amansız
hastalık nedeniyle  aramızdan ayrılan
Gülşah Durbay’ın adını yaşatmak için
Güzelbahçe Belediyesi anlamlı bir
adım attı. HABER MERKEZİ

Dijital Dershane’de 
sınav maratonu 

Buca Belediyesi'nin eğitimde fırsat
eşitliği sağlamak üzere yaşama
geçirdiği Dijital Dershane,
milyonlarca adayın ter dökeceği
Liselere Geçiş Sistemi (LGS),
Yükseköğretim Kurumları Sınavı
(YKS) ve Kamu Personeli Seçme
Sınavı (KPSS) öncesinde,
öğrencilerin eksiklerini tespit etmesi
ve sınav stresini yönetmesi amacıyla
kapsamlı bir deneme programı
hazırladı. 7-8 Mart tarihlerinde start
alacak uygulama ile öğrenciler,
binlerce rakibi arasında kendi başarı
sıralamasını görme fırsatı
yakalayacak.  HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir uluslararası vitrinde

1 milyon avro destek
İzmir Büyükşehir Belediyesi

İZSU Genel Müdürlüğü ve İzmir
Yüksek Teknoloji Enstitüsü iş bir-
liğiyle hazırlanan "Dijital Dünyada
İklim Değişikliği İçin Kentsel Yer-
altısuyu Sürdürülebilirliği" projesi,
Avrupa Birliği ve Çevre, Şehircilik
ve İklim Değişikliği Bakanlığı
tarafından desteklenen Türkiye
İklim Değişikliği Hibe Programı
(AB-TR CCGP) kapsamında
destek almaya hak kazandı.
Toplam bütçesi 1 milyon avro olan
proje ile yeraltı suyu kaynaklarının
korunması, dijital izleme
altyapısının geliştirilmesi, tuzdan
arındırma pilot uygulamaları ve
iklim değişikliğine uyum poli-
tikalarının güçlendirilmesi hede-
fleniyor. Proje kapsamında
Bergama'dan Selçuk'a uzanan kıyı
şeridindeki akiferlerin tamamı
çevrim içi olarak izlenecek.

Türkiye’ye örnek olan hayvan dostu
projeleriyle adından söz ettiren Kuşadası
Belediyesi, sahipsiz patili can
dostların yaşam koşullarını
iyileştirmeye yönelik
çalışmalarını sürdürüyor. Bu
kapsamda can dostların
yalnızca bakım ve tedavi
süreçleriyle değil, aynı
zamanda sevgi dolu ve
kalıcı yuvalara
kavuşmalarıyla da yakından
ilgilenen Kuşadası Belediyesi,
duyarlı yaklaşımıyla takdir
topluyor. Kuşadası Belediyesi
bünyesinde hizmet veren Evcil
Hayvan Bakım ve Rehabilitasyon Merkezi son
olarak Başkan Ömer Günel'in yaşama geçirdiği
"Satın alma, sahiplen" projesi kapsamında
'sosis' ismi verilen 4 aylık köpeği sıcak yuvaya
kavuşturdu. Çipleme işlemlerinin ardından
'sosis' yeni sahibi Duygu Deniz'e teslim edildi.

Yaşadığı mutluluğu dile getiren Duygu
Deniz, “Daha önce bakmış olduğumuz

köpeğimiz hayatını kaybettikten
sonra büyük bir üzüntü yaşadık.

Sonrasında tekrardan bir cana
aile olabileceğimizi
düşünerek hiç tereddüt
etmeden buraya geldik.
Merkeze geldiğimizde biz
sosisi değil o bizi seçti.
Geldiğimiz andan itibaren

peşimizi hiç bırakmadı ve
bizi ailesi olarak gördü.

Şimdi mutlu bir şekilde
evimize gidiyoruz. Böyle bir

iyilik fırsatını bize sunan, sosis ile
tanışmamıza vesile olan Kuşadası Belediyesi
Evcil Hayvan Bakım ve Rehabilitasyon
Merkezi'ne ve bu imkânları sokak hayvanları
için seferber eden Belediye Başkanımız Sayın
Ömer Günel'e yürekten teşekkür ediyorum”
diye konuştu. MÜRVET KUBAY

Konak’tan eşitlikçi yönetim
Konak Belediye Meclisi, 8

Mart Dünya Kadınlar
Günü'nün kutlandığı mart
ayının ilk birleşiminde, kadın-
lara yönelik önemli karar-
lar aldı. Ayrıca
Balıkesir'de F-16 kaza-
sında şehit olan Hava
Pilot Binbaşı İbrahim
Bolat'ın adının
Güngör Mahallesi 349
sokak ve 376 sokak ke-
sişiminde yer alan parka
verilmesi kararı oy birliğiyle
alındı.

Konak Belediye Meclisi,
mart ayının ilk birleşimini
Konak Belediye Başkanı Nilüfer

Çınarlı Mutlu yönetiminde, Dr.
Selahattin Akçiçek Kültür
Merkezi'nde gerçekleştirdi.
Siyasi parti temsilcileri, sivil

toplum kuruluşları, muhtar-
lar ve çok sayıda vatan-

daşın takip ettiği Konak
Belediye Meclisi'nde,
kadın çalışmaları ve
insan hakları alanında
örnek kararlar alındı.

Mecliste verilen önergeler
arasında Konak ilçesinde

kadın cinayetlerine kurban
giden kadınların devam eden
dava süreçlerinin  izlenmesi,
davalara müdahil olunması yer
aldı.  SİBEL KEZER
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CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
İSKİ (İstanbul Su ve Kanalizasyon
İdaresi) Terkos Yusuf Ziya Ortaç
İçme Suyu Arıtma Tesisi açılış
törenine katıldı.

Özel'in gündeminde akaryakıt
zamları vardı. Olası zamların
enflasyonu tetikleyeceğini belirten
Özel, vergi yükünün düşürülmesini
talep etti.

‘Bu zammı yapmayın’
İran ile İsrail-ABD savaşının

ekonomik etkilerine değinen Özel,
iktidara şu uyarılarda
bulundu:

“Bu savaşın bir
diğer etkisi
olarak İran
Hürmüz
Boğazını
kapattı tanker
ulaşımına.
Kapatınca
petrol fiyatları
artmaya başladı.
Dün uyarmıştım
grup toplantısında.
Dedik ki petrolden, mazottan
yüzde 40 ÖTV alıyorsunuz. Yüzde 7
zam yapacaklar ve bu geceden
itibaren, dün geceden itibaren mazot
70 lira civarında bütün Türkiye'de
olacaktı. Kimi illerde üstünde, kimi
illerde 69 lira. Bunu yapmayın dedik.

Büyük bir tehlike var. O zammı

yaparsanız
yüzde 7 zammı

iğneden ipliğe her
şeye zam gelecek. O

zammı telafi etmek için herkes
ürününe zam yapacak ve enflasyon
mücadelesi orada kalacak dedik, bu
zammı yapmayın."

‘İğneden ipliğe zam’
Özel, çözüm önerisini “eşel

mobil” üzerinden anlattı:

“Buradan bir kez daha
uyarıyorum. Geçmişte eşel mobil
sistemi yöntemiyle ham petrole gelen
fiyat artışını ÖTV'den karşılayın.
Yüzde 40 alıyorsunuz zaten. 40
almayın, 32 alın.

Siz bugün zammı yansıtırsanız
iğneden ipliğe her şeye zam gelir. O
yapıyor ben de yapayım. Ona zam
geldi ben de yapayım. Daha sonra
petrol fiyatı düşse de siz mazotu
ucuzlatsanız da onunla birlikte zam

alan hiçbir ürün ucuzlamaz.
Türkiye'de nerede gördünüz gelen
zammın geri alındığını?

Dün zammın uygulanmaması
doğrudur. Bir kez daha ekonomi
yönetimini, CHP'nin ekonomi
eşgüdüm konseyindeki çok değerli
11 akademisyenimizin, hocamızın,
siyasimizin ortaya koyduğu bu
öneriyi bir kez daha dikkatle
düşünmeye ve bu yanlışı yapmamaya
davet ediyorum." HABER MERKEZİ

Anayasa Mahkemesi’nin
siyasi partiler hakkında mali
denetim kararları Resmi
Gazete’de yayımlandı.
Yüksek Mahkeme 14 siyasi
partinin gelir-gider
tablosunun Siyasi Partiler
Kanunu’na uygun olduğuna
karar verirken 5 parti hakkında
ise uygun olmadığına
hükmetti. AYM, bu partiler
hakkında suç duyurusunda

bulundu.
Resmi Gazete’de 
yayımlanan kararlara göre
suç duyurusunda bulunulan 
5 siyasi parti şöyle: Türk 
Birliği Partisi, Türkiye
Ekonomi ve Kalkınma 
Partisi, Gelişim ve Demokrasi
Partisi, Ulusal Parti ve Ayyıldız
Partisi.
Diğer yandan Türk Birliği
Partisi’ne yönelik hem 2023

hem de 2024 yılı için suç
duyurusu yapıldı.
Mahkemenin kararlarında
inceleme ve araştırmanın
engellendiği, siyasi partilerin
yeterli sunmadığı bildirildi.
Kararlarda bu 5 parti 
hakkında Ankara 
Cumhuriyet Başsavcılığı’na
suç duyurusunda
bulunmasına hükmedildiği
aktarıldı. HABER MERKEZİ

AYM’den 5 parti için suç duyurusu

CHP Karabük Milletvekili Cevdet
Akay, Özelleştirme İdaresi
Başkanlığı'nın 2025 yılı faaliyet
raporunda köprü ve otoyolların
özelleştirilmesi için Ernst & Young
firmasından danışmanlık hizmeti
alındığının yer aldığına işaret

ederek, "2025 yılı
danışmanlık
ihaleleri tablosu,
iktidarın özelleştirme
planını açıkça ortaya
koydu. Bu şu
demektir: Köprü ve
otoyolların
özelleştirilmesi için
süreç başlatılmıştır.
Milletin vergileriyle

yapılan köprüleri ve otoyolları
şimdi şirketlere devretmenin
hazırlığını yapıyorsunuz" dedi.
CHP Karabük Milletvekili Cevdet
Akay, Özelleştirme İdaresi
Başkanlığı'nın 2025 yılı faaliyet
raporunda köprü ve otoyolların
özelleştirilmesi için danışmanlık
hizmeti alındığının açıkça ortaya
konduğuna dikkati çekerek,
şunları kaydetti:"Köprü ve
otoyolların özelleştirilmesi resmi
belgelerle ortaya çıktı.
Özelleştirme İdaresi
Başkanlığı’nın Faaliyet Raporu’na
göre, 2025 yılı danışmanlık
ihaleleri tablosu, iktidarın
özelleştirme planını açıkça ortaya

koydu. Ernst & Young ile
imzalanan sözleşmeyle köprü ve
otoyolların özelleştirilmesi için
finansal danışmanlık hizmeti
alındığı resmi kayıtlara girdi. Bu şu
demektir: Köprü ve otoyolların
özelleştirilmesi için süreç
başlatılmıştır. Milletin vergileriyle
yapılan köprüleri ve otoyolları
şimdi şirketlere devretmenin
hazırlığını yapıyorsunuz. Dün
fabrikaları sattınız. Bugün limanları
devrediyorsunuz. Şimdi de
köprüler ve otoyollar mı? Açık
söylüyoruz: Köprüler de otoyollar
da satılık değildir. Milletin malını
kimseye devretmenize izin
vermeyeceğiz." HABER MERKEZİ

Akay: Özelleştirme için süreç başlatılmış

Partisinin grup toplantısında yaptığı
konuşmada, "Türkiye, bir sonraki İran
değildir’’ diyen İYİ Parti Genel Başkanı
Müsavat Dervişoğlu, Cumhurbaşkanı
Erdoğan’a çağrıda bulundu. Kritik bir
süreçten geçildiğini vurgulayan Dervişoğlu,
Cumhurbaşkanı’nın Meclis'te grubu
bulunan siyasi partileri bilgilendirmesini ve
onlarla ayrı ayrı veya topluca bir zirve
yapmasını istedi. Dervişoğlu, şunları
söyledi: "Aziz milletime  sesleniyorum:
Türkiye, bir sonraki İran değildir. Ama
Türkiye’nin, İranlaştırılmasına heves
edenler vardır. Iraklaşmasına,
Lübnanlaşmasına, Latin
Amerikalılaşmasına heves edenler vardır.
Biz, tüm bu hevesleri kursaklarda
bırakacağız. Bizim mücadelemiz;
demokrasi, hürriyet ve istiklal
mücadelesidir. Mücadelemiz milletimizin
hür ve onurlu yaşaması içindir. Herkes iyi
bilmelidir ki; biz bu toprakların misafiri ve

dışardan geleni değiliz. Binlerce yıldır bu
kadim coğrafyanın sahibiyiz. Kimsenin
toprağında gözümüz yok amma velakin,
küçülmeye rıza göstermeyi, stratejik
zenginlik gibi sunanlara da karnımız toktur.
Satır aralarına gizlenen mesajları görüyor,
biliyor ve kaydediyoruz. Beni anlayan
anlamıştır diye de ümit ediyorum.

Toplumsal huzur vurgusu
Buradan sayın Cumhurbaşkanı’na

çağrıda bulunuyorum: Bölgemizde
olağanüstü olaylar yaşanıyor. TBMM
konuyla ilgili yeteri kadar
bilgilendirilmiyor. Böylesine kritik bir
süreçte, Meclis'te grubu bulunan siyasi
partileri bilgilendirmek ve onlarla ayrı ayrı
veya topluca bir zirve yapmak
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın
ne zaman aklınıza gelecek? Merak
ediyorum. Şayet aklına gelmez ise ben
buradan gerekli çağrıyı yapıyorum. Zaman

kaybetmeden doğru adımlar atılmasına
bizzat öncülük etmesini istiyorum.

Bakın Sayın Erdoğan, siz iltifatları çok
seviyorsunuz. Beyaz Saray’da övüyorlar,
senet imzalayıp dönüyorsunuz. Avrupalılar
övüyor, Türkiye’yi hendeğe çeviriyorsunuz.
Ortağınız övüyor, çiçek yolluyor, siz
İmralı’dan iktidar devşirmeye teşne
oluyorsunuz. Övülünce hep yanlış işler
yapıyorsunuz. Ben bugün size doğru işler
yaptırmak için bu kürsüye geldim. Bakınız,
Gazi Meclisimiz, 106 yaşında. Size 106 gül
gönderiyorum.  Bu parlamentoyu eski
gücüne kavuşturun ve parlamenter
sisteme dönüşün önünü açın.
Cumhuriyetimiz 103 yaşında.
Size 103 gül gönderiyorum.
Cumhuriyetin ilke ve
değerlerine geri dönün.
Kurumlarına ve
hukukuna sahip çıkın.
Devlet nizamına

hasar veren işleri bırakın artık. Size 99 gül
daha gönderiyorum. Bu mübarek ramazan
ayında, Allah’ın isimlerinin hürmetine, Türk

milletinin tarihiyle,
kodlarıyla,

tanımlarıyla
oynamayın.
Oynatanlara
müsaade etmeyin.’’

HABER MERKEZİ

‘Övülünce hep yanlış işler yapıyorsunuz’

Özel’den hem zam uyarısı
hem de ‘eşel mobil’ çağrısı

İzmir Emekliler Platformu üyeleri, “Bu
maaşla hayat sürmez” sloganıyla SGK İzmir
İl Müdürlüğü önünde eylem yaptı. Eylemde,
"Cebimizden aldınız, paramızı çaldınız",
"AKP şaşırdı, sabrımızı taşırdı", "Boş tencere
kaynamaz emekli bunu unutmaz" sloganları
atan emekliler, ek zam talebinde bulundu.
Platform Sözcüsü Kenan Işık, TÜİK verilerini
hatırlatarak emeklilere yapılan zamların ilk 3
ay geçmeden eridiğini vurguladı. Işık, şunları
söyledi:“Taleplerimiz açıktır: Emekli
maaşlarına derhal ek zam yapılmalıdır. Maaş
artışları gerçek enflasyon oranlarına göre
belirlenmelidir. En düşük emekli maaşı,
yoksulluk sınırı dikkate alınarak yeniden
düzenlenmelidir. 2008 yılında çıkartılan aylık
bağlama, oranı iptal edilip, 2000 öncesi
kriterlere dönülmeli. Maaşlar, yıl içinde
gerçekleşen enflasyona karşı otomatik
olarak korunmalı, artışlarda milli gelir baz
alınmalı. Emekliler, sadaka değil, yıllarca
ödedikleri primlerin karşılığını istemektedir.
İnsanca yaşamak her emeklinin en doğal
hakkıdır. Bu hakkımızı elde etmek için
mücadelemizi ve örgütlenmemizi büyüterek
sürdüreceğiz.” HABER MERKEZİ

Emekliler, ‘Bu maaşla
hayat sürmez’ dedi

CHP lideri Özgür Özel, İran ile ABD-İsrail savaşı sonrası artan petrol fiyatlarına karşın iktidara zam uyarısı
yaptı. ‘Eşel mobil’ çağrısında da bulunan Özel, “Ham petrole gelen fiyat artışını ÖTV'den karşılayın” dedi
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Yeryüzünde çıkarılan “ savaşların “
Mecburiyet karşısındaki kurtuluş 
savaşları hariç,
tamamının sonucu,
Hep aynıdır,
Hep aynı kurala dayanır ?…
Hep fakirler ölür,
Hep zenginler yaşar…
Hep fakirler kaybeder,
Hep zenginler kazanır …

HHH

Ünlü Napolyon,
Ne demişti ?
“ Halkının isyan etmek üzere 
olduğunu hisseden kral,
Başka ülkelere “ savaş “ açar …
Tamda,
Günümüzün “ ruh hastası “ Trump 
efendinin hissettiği ve yaptığı gibi …
Savaş başladı başlamasına da,
Savaşanların,
Taraflarının,
Tarafsızlarının,
Seyredenlerin,
Suskunların,
Tamamı riyakarlık içinde …
Çünkü !
Hepsi kaçak ve kaypak güreşiyor…
Siyasetçisi,
Gazetecisi,
Aydını,
Aydınsızı,
Dostu,
Düşmanı…
Ulen hepiniz biliyorsunuz?
57 Müslüman ülke,
Kendi topraklarında kurulan bir avuç 
İsrail ile baş edemiyor…
Üstelik hepsi iş birliği içinde,
İsrail ve ağababası Amerika’ya kölelik 
ediyor…
Dolayısıyla,
Tüm dünya halklarını neden,
Yanıltıyorsunuz ki ?…
Yine herkes biliyor ki ?
Ortadoğu,
Yer altı kaynakları var olduğu sürece,
Kölelikten ve cehaletten 
kurtulamayacak, kurtarmayacaklar …
Ortadoğu zenginleri,
Din eksenli saltanat sürdükleri sürece,
Romalıların,
Kader Tanrıçası Fortuna bile,
Kaderlerini değiştiremeyecek …
Dünyanın,
Diğer zenginleri ise,
Ölen fakirlerin “ özgürlük “ 
mücadelesini,
Susarak izleyecekler …

HHH

Aman !
Türkiye dikkat !!!…
Savaşın,
Olası bir şekilde Türkiye’ye sıçraması 
durumunda …
Atılacak bombalardan daha tehlikeli 
iki yapıya pür dikkatlerin çekilmesi 
gerekiyor…
- Türkiye’de halkın içinde yaşayan
Milyonlarca,
Afganistan,
Suriye vatandaşlarına …
- Devletin içinde yaşayan,
CIA,
MOSSAD,
M16,
Ajanlarına …

İsmet Orhan

Savaşların 
kuralı



Eğitim Sen ve Sağlık ve Sosyal Hizmet
Emekçileri Sendikası (SES) İzmir şubeleri,
Dokuz Eylül Üniversitesi (DEÜ)
Rektörlüğü önünde basın açıklaması yaptı.
Açıklamada, barış bildirisine imza attıkları
gerekçesiyle üniversitelerden ihraç edilen
akademisyenlerin iade kararlarının
uygulanması ve görevlerine başlatılması
talep edildi. Eğitim Sen İzmir Üniversiteler
Şubesi Başkanı Lülüfer Körükmez, şunları
söyledi:

"11 Ocak 2016’da 1128 akademisyenin
imzasıyla kamuoyuna duyurulan 'Bu Suça
Ortak Olmayacağız' başlıklı barış
bildirgesinin ardından, yaklaşık yedi ay
sonra, ağır bir siyasal baskı iklimi içinde 15
Temmuz darbe girişimi yaşanmıştır. Darbe
girişimi sonrasında ilan edilen OHAL ve
çıkarılan KHK’ler, siyasi iktidarın çok daha
önceden başlattığı akademik tasfiyenin
temel araçlarından biri haline getirilmiştir.

‘406 akademisyen’
7 Haziran 2015 seçimlerinin ardından

yeniden başlayan çatışmalı süreçte yaşanan
ağır insan hakları ihlallerinin son bulmasını
ve barış için müzakere koşullarının
oluşturulmasını talep eden söz konusu
bildiri, üniversitelerde gerçekleştirilen
tasfiyelerin gerekçesine dönüştürülmüştür.
Bu kapsamda 406 akademisyen, çeşitli
tarihlerde yayımlanan KHK’ler ile
üniversitelerden ihraç edilmiştir. Bunun
yanı sıra yüzlerce akademisyen hakkında
ceza davaları açılmış; pek çoğu emekliliğe
ya da istifaya zorlanmıştır. Yaratılan bu
cezalandırma iklimi yalnızca barış
bildirisine imza atan akademisyenleri değil,
üniversitenin bütününü hedef almıştır.
Amaç, üniversiteyi siyasal iktidarın çizdiği
sınırlar doğrultusunda yeniden dizayn
etmek; eleştirel düşünceyi ve akademik

özgürlüğü tasfiye etmek olmuştur.
Dokuz Eylül Üniversitesi Rektörlüğü

de bu süreçte üzerine düşeni yapmış; 2017
Haziran ayında 'Barış İmzacıları'nı açığa
alarak bu cezalandırma pratiğinin bir
parçası olmuştur. Yaklaşık bir yıl boyunca
açıkta bırakılan ve haklarında somut hiçbir
işlem yapılmayan 12 akademisyen, 8
Temmuz 2018 tarihinde yayımlanan 701
sayılı KHK ile üniversiteden ihraç
edilmiştir. Aradan geçen sekiz yılı aşkın
sürede ceza davaları, OHAL Komisyonu
başvuruları ve bitmek bilmeyen idari dava
süreçleri yaşanmıştır. Bugün gelinen
aşamada, son olarak öğretim görevlisi Dr.
Emel Yuvayapan hakkında verilen iade
kararının da uygulanma süreciyle birlikte
toplam beş akademisyen görevine dönmüş
bulunmaktadır. Tüm hocalarımıza yeniden
aramıza hoş geldiniz diyoruz. Onlar yeni
gelmediler, geri geldiler. Bıraktıkları
yerden; insan, toplum ve doğa yararına
özgür bir üniversite mücadelesinin aktif bir
parçası olmaya devam etmektedirler. Her

birini bir kez daha selamlıyoruz.
Ancak kamuoyunda zaman zaman

oluşan kanaatin aksine, Barış İmzacıları’nın
büyük çoğunluğu hâlâ görevlerine iade
edilmiş değildir. Aradan on yıl geçmesine
rağmen, bildiriyi imzaladıkları gerekçesiyle
üniversitelerinden ihraç edilen pek çok
akademisyen görevine dönememiştir.
Kimileri mahkeme süreçlerinin
sonuçlanmasını beklemekte, kimileri ise
mahkemeler tarafından verilen iade
kararlarına rağmen görevlerine
başlatılmamaktadır. Dokuz Eylül
Üniversitesi özelinde hâlen iki hocamızın
davası farklı yargı aşamalarında
sürmektedir. Dört iade kararı ise idare
tarafından uygulanmamıştır. Üç
akademisyenin ataması, ihraç sonrasında
emekli olmaları gerekçe gösterilerek
yapılmamıştır. Araştırma Görevlisi Özer
Yersüren’in ataması ise ihraç edildiği
dönemde kadroda bulunma süresi dolduğu
gerekçesiyle yapılmamaktadır. Üniversite
kendi yarattığı bir mağduriyeti, iade

kararına rağmen atama yapmamanın bir
gerekçesine dönüştürmekte ve
hukuksuzluklar silsilesine bir yenisini
eklemektedir. Üstelik, mahkeme kararından
doğan özlük ve ekonomik haklarını da iade
etmeyip bir kez daha gasbetmektedir. Prof.
Dr. İzge Günal ve Prof. Dr. Yeşim Edis
Şahin ise emeklilik gerekçesiyle görevlerine
iade edilmemeleri nedeniyle kendilerini
yeniden idari dava süreçleri içinde bulmak
zorunda kalmışlar, görevleri başında
geçirmeleri gereken süreyi yeniden
mahkeme kararlarını bekleyerek geçirmek
mecburiyetinde bırakılmışlardır."

Tüm Barış Akademisyenlerinin amasız
ve fakatsız görevlerine iade edilmesi
gerektiğini belirten Körükmez, "Henüz
karar çıkmayan tüm imzacılar için iade
kararları verilmeli, tüm ret kararları
ivedilikle bozulmalıdır. Mevcut iade
kararlarının gereği ise gecikmeksizin yerine
getirilmelidir. Üniversiteler, siyasal
iktidarın müdahale alanı değil; özgür
düşüncenin, bilimsel üretimin ve toplumsal
sorumluluğun mekânlarıdır. Üniversite
barış talebini cezalandıramaz, aksine
toplumun en doğal hakkı olan barış içinde
yaşam hakkını savunmalı ve gereğini yerine
getirmelidir. Görevlerine dönen tüm
mücadele arkadaşlarımızı selamlıyor; son
arkadaşımız da iade edilene kadar
dayanışma ve mücadelemizi kararlılıkla
sürdüreceğimizi vurguluyoruz" dedi.

SES İzmir Şubeleri adına konuşan
Olcay Tekin ise "izim taleplerimiz nettir.
Tüm sağlık çalışanları ve akademisyenler
bir an önce görevlerini başlatılmalı. Tüm
özlük hakları verilmeli ve bir an önce bu
hukuksuzluk giderilmelidir. Bu
hukuksuzluk giderilene kadar bizler
akademisyenlerin yandayız" diye konuştu.
HABER MERKEZİ

‘Barış İmzacıları
göreve dönmeli’
Eğitim Sen ve SES İzmir şubeleri, yaptıkları açıklamada, "Henüz karar çıkmayan tüm imzacılar için
iade kararları verilmeli. Mevcut iade kararlarının gereği ise gecikmeksizin yerine getirilmelidir " dedi 

CHP Milletvekilleri, TBMM'de
Hacettepe Üniversitesi
öğrencileriyle birlikte basın
açıklaması yaptı. Açıklamada,
CHP'nin Milli Eğitim Politika
Kurulu Başkanı ve CHP İstanbul
Milletvekili Suat Özçağdaş, CHP
Ankara Milletvekilleri Okan
Konuralp, Aylin Yaman, Aliye
Timisi Aysever, CHP İstanbul
Milletvekili Türkan Elçi, CHP
Bursa Milletvekili Kayıhan Pala,
CHP Sakarya Milletvekili Ayça

Taşkent, CHP Kocaeli Milletvekili
Mühip Kanko, CHP İzmir
Milletvekili Yüksel Taşkın yer
aldı. Milletvekilleri ve üniversite
öğrencileri adına açıklama yapan
Özçağdaş, vatandaşların 19 Mart
sonrası belediyelere yönelik
operasyonlara karşı seslerini
yükseltmek için meydanları
doldurduklarını, gençlerin de bu
barışçıl protestolara katılanlar
arasında olduğunu hatırlattı. Bu
itirazların vatandaşların anayasal

hakları olduğunun altını çizen
Özçağdaş, "Bu değerli
gençlerimizi suçlu gibi görmeyin,
göstermeyin. Onların her biri bu
ülkenin gelecekteki bilim
insanlarıdır. Onları uzaklaştırmak
kimseye bir yarar sağlamaz.
Buradan üniversite yönetimine
çağrıda bulunuyorum. Biyolojik
olarak olmasa da akademik
olarak bu öğrenciler sizin
evlatlarınızdır. Evlatlarınıza bunu
yapmayın." HABER MERKEZİ

Hacettepe’de 120 öğrenciye binden fazla soruşturma açıldı

Muğla'da Çamköy Mahallesi Kuyucak
mevkisinde YK Enerji tarafından yapılan
madencilik çalışmaları kapsamında
zeytinliklerin sökülmeye başlandığı belirtildi.
İkizköy Muhtarı Nejla Işık, konuya ilişkin
yaptığı açıklamada, şunları söyledi: 
"Çamköy Mahallesi Kuyucak mevkisi,
kimsenin olmadığı bir yer. Bizim haberimiz
oluncaya kadar 50 tane zeytini kesmişler. Biz
yarın öbür gün bu davaları kazandığımızda
yasa iptal edilecek ama o kadar aceleciler ki
bu yasanın iptal edileceğini
de biliyorlar, fırsattan
istifade ne kadar
kesebilirlerse
kesiyorlar. Kimseyi
muhatap aldıkları
yok. Ben onlardan
şikayetçiyim onlar da
benden şikayetçi,
yerimizi işgal etti, burası
maden sahası diye. Halbuki
burası maden sahası değil, maden sahası
Akbelen’de kaldı. Burası 4-5 kilometre
mesafede. Kesilen ağaçları maden sahasının
içine, termik santralin bacasının olduğu yere
götürüyorlar. Bazılarının kuruduğu bilgisi de
geliyor. Orada sağlıklı bir şekilde büyümesi
de mümkün değil, kökleri koparılarak
götürülüyor çünkü. Bu taşıma işleminin
zeytinsiz bırakılan köylüye ne faydası var?
Buradaki çiftçi köylü zaten, bundan sonra o
zeytinlerin vermeyeceğini biliyor. Şu ramazan
ayında neyle uğraşacağımızı şaşırdık,
toprağımızın derdindeyiz. Her ne kadar
burayı satın almış olsalar da şirketin bunu
yapmaya hakkı yok. Kimi kime şikayet
edelim.” HABER MERKEZİ

Adalet İçin Hukukçular İzmir
tarafından, 8 Mart Dünya Emekçi
Kadınlar Günü'ne giderken kadınların
karşı karşıya olduğu hak kayıplarını,
emek sömürüsünü ve "devletsizlik"
olgusunu tartışmaya açmak amacıyla
"Kadınlar ve Devletsizliğe Karşı
Mücadele" başlıklı bir panel
düzenleniyor.

Türkiye'de kadınlar yalnızca erkek
şiddetiyle değil; güvencesiz çalışma
koşulları, derinleşen yoksulluk, bakım
emeğinin görünmezliği ve haklarını
koruması gereken kamusal
mekanizmaların işlememesi ile karşı
karşıya bırakılıyor. Panelde, kadınların

yaşam deneyimlerinden hukuki
süreçlere uzanan çok boyutlu bir
tartışma yürütülmesi hedefleniyor.

Panelde üç farklı perspektiften
kadın konuşmacılar yer alacak:

• TİP'li Kadınlar İzmir Kadın
Komitesi'nden emekçi kadın Binnaz
Zerin Korkmaz, işçi kadın olmak,
toplumsal rollerle mücadele ve örgütlü
kadın dayanışmasının dönüştürücü
gücü üzerine konuşacak.

• Girne Üniversitesi'nden Doç. Dr.
Eylem Ümit Atılgan, kadın cinayetleri
davalarında uygulanan "haksız tahrik
indirimi" ve yargının kadınlara yönelik
şiddet karşısındaki rolünü

değerlendirecek.
• İstanbul Barosu'ndan Av. Yelda

Koçak ise devlet mekanizmalarının
yetersiz kaldığı koşullarda
kadınların hak mücadelesini ve
hukukun sınırlarını ele alacak.

Adalet İçin Hukukçular
İzmir, hak mücadelesini esas
alan, ezilenlerden ve
emekten yana bir hukuk
anlayışıyla; kadın cinayetleri,
işçi direnişleri ve toplumsal
hak ihlallerine ilişkin davalarda
gönüllü hukuk desteği sunan bir
dayanışma ağı olarak çalışmalarını
sürdürüyor. HABER MERKEZİ

Çamköy’de zeytin
ağaçları sökülüyor

İKİ SENDİKA DOKUZ EYLÜL ÜNİVERSİTESİ REKTÖRLÜĞÜ ÖNÜNDE AÇIKLAMA YAPTI

Hukukçular ‘devletsizliği’ tartışacak

Gezi Direnişi’nin 12. yıl dönümünde

28 Mayıs’ta Taksim Meydanı’nda

gerçekleştirilen “Duran Adam” eylemi

nedeniyle gözaltına alınan 19 kişi

hakkında açılan davada karar verildi.

İstanbul 5. Asliye Ceza

Mahkemesi’nde görülen davada sanıklar

hakkında “kanuna aykırı toplantı ve

gösteri yürüyüşüne katılmak” suçlaması

yöneltilmişti.

Mahkeme kararında sanıkların

"eylemlerinin cebir ve şiddet içermediği,

silahsız ve saldırısız olduğu" vurgulandı.

Kararda ayrıca, "eylemin kamu

düzenini bozacak ya da insanların can ve

mal güvenliğini tehlikeye atacak bir

boyuta ulaşmadığı" belirtildi.

Bu gerekçelerle mahkeme, Ceza

Muhakemesi Kanunu’nun 223/2-a

maddesi uyarınca sanıkların ayrı ayrı

beraatine karar verdi.

“Duran Adam” eylemi, 2013 yılında

sanatçı Erdem Gündüz’ün Taksim

Meydanı’nda sessiz şekilde ayakta

durmasıyla başlamış ve Gezi Direnişi’nin

sembolik sivil itaatsizlik eylemlerinden

biri olarak hafızalara kazınmıştı.

HABER MERKEZİ
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“Bildiğimizin âlimi, bilmediğimizin
talibiyiz” deriz.

Söz güzel, duruş asil, kulağa
hikmet gibi gelir.

Ama dürüst olalım: Gerçekten
talip miyiz, yoksa sadece öyle
görünmek mi hoşumuza gidiyor?

Bugünün insanı öğrenmek için
değil, haklı çıkmak için tartışıyor.

Bir fikri savunurken aslında
gerçeği değil, egosunu koruyor.

Bilmek bir yolculuk olmaktan çıktı;
bir kimlik meselesine dönüştü.

Kimliğimizi savunur gibi fikir
savunuyoruz.

Ve en tehlikelisi: Bilmediğimizi
itiraf etmeyi zayıflık sanıyoruz.

Oysa en büyük bilgelik,
“bilmiyorum” diyebilme cesaretidir.

Sokrates, en bilge insan
sayılmasının sebebini şöyle açıklıyor: 

“Tek bildiğim şey, hiçbir şey
bilmediğimdir.”

Bugün bu cümleyi söyleseniz,
çoğu kişi bunu tevazu değil
yetersizlik sanır.

Çünkü çağımızda bilgi bir erdem
değil, bir vitrin.

Okuyoruz ama anlamıyoruz.
Dinliyoruz ama duymuyoruz.
Yanlış olabileceğimizi kabul

etmek yerine, karşı tarafı susturmayı
tercih ediyoruz.

Zira susan haklı görünür, düşünen
değil.

Bilmediğine talip olmak, aslında
kendini eksik kabul etmektir.

Eksik olduğunu kabullenmek ise
egoya ağır gelir.

Bu yüzden insanlar öğrenmekten
çok, bildiğini kanıtlamaya çalışır.

Hakikat arayışı yerini “ben
demiştim” yarışına bırakır.

Garip bir çağdayız:
Herkes konuşuyor, az kişi

düşünüyor.
Herkes yorum yapıyor, az kişi

anlıyor.
Ve en ironik olanı; herkes her şeyi

bildiğini iddia ederken, kimse
gerçekte neyi bilmediğini bilmiyor.

Belki de sorun şurada:
Bilmediğimizin talibi olmak zor

iştir.
Çünkü bu yol; sabır ister, tevazu

ister, susmayı ister.
Oysa biz hızlı cevapların, kesin

yargıların ve alkış getiren cümlelerin
peşindeyiz.

Kendimize sormamız gereken
soru şu:

Gerçekten öğrenmek mi istiyoruz,
yoksa sadece bilgili görünmek mi?

Eğer öğrenmek istiyorsak, ilk
adım basittir ama ağırdır:

Haklı olma ihtiyacımızdan
vazgeçmek.

Çünkü hakikat, çoğu zaman haklı
olandan değil, öğrenmeye açık
olandan yanadır.

Belki de artık şu cümleyi daha
dürüst kurmalıyız:

“Bildiğimizin değil, bilmediğimizi
sandığımızın talibiyiz.”

Gerçek taliplik, bilmediğini fark
ettiğin an başlar.

Necdet Yıldırım

Bilmediğimizin
talibiyiz… 

‘Duran Adam’lar beraat etti



Manisa’nın Soma ilçesinde faaliyet
gösteren Soma B Termik Santrali’nde
üretimin kademeli olarak azaltılmasına
ve işçilerin ücretsiz izne çıkarılmasına
karşı başlatılan eylemler sürerken;
Hazine ve Maliye Bakanlığı Özelleştirme
İdaresi Başkanlığı Soma A Termik
Santrali’nin özelleştirilmesi için ihale
sürecini başlattı. 

Soma’da 2015 yılında özelleştirilen
ve bünyesinde Torku markasını da
barındıran Konya Şeker tarafından
işletilen Soma B Termik Santrali’nde 17
Şubat’ta altı üniteden dördünde
faaliyetler durdurulmuş, çok sayıda işçi
ücretsiz izne çıkarılmıştı. Üretimin
azaltılması ve işçilerin ücretsiz izne
gönderilmesine karşı başlatılan protesto
ve eylemler ise sürüyor.

Hazine ve Maliye Bakanlığı
Özelleştirme İdaresi Başkanlığı ise bu
süreçte Cumhurbaşkanı Kararı ile 9
Ekim 2024'te özelleştirme kapsamına
alınan Soma A Termik Santrali’nin de
özelleştirme ihalesine çıkarıldığını
duyurdu. 

Bütün halinde satış
Özelleştirme İdaresi Başkanlığı

internet sitesiden yer alan ilana göre,
Elektrik Üretim AŞ (EÜAŞ)

mülkiyetinde bulunan Soma ilçesi
İstasyon Mahallesi’ndeki 11 ada 49, 52
ve 54 parsel numaralı toplam 91 bin 399
metrekare yüzölçümlü taşınmazlar ile
üzerindeki tesisler, Soma A Termik
Santrali ile birlikte bir bütün halinde
“satış” yöntemiyle özelleştirilecek. İhale
süreci, birden fazla teklif sahibinden
kapalı zarfla teklif alınması ve pazarlık
görüşmeleri yapılması yöntemiyle
yürütülecek. Pazarlık görüşmelerinin
ardından ihaleye devam eden teklif
sahiplerinin katılımıyla açık artırma

yapılacak ve ihale sonuçlandırılacak.
Soma A Termik Santrali, 9 Ekim

2024 tarihli ve 9031 sayılı
Cumhurbaşkanı Kararı ile özelleştirme
kapsam ve programına alınmıştı. Soma
havzasında çıkarılan linyit kömürü ile
çalışacak şekilde tasarlanan santral, 2010
yılından bu yana üretim yapmıyor ve
Elektrik Üretim AŞ bünyesinde eğitim
ünitesi olarak kullanılıyor.

Öte yandan santralin elektrik üretim
lisansı ise 13 Mart 2052 tarihine kadar
geçerli bulunuyor. HABER MERKEZİ

Urla Belediye Başkanı Selçuk Balkan,
Demircilikoyu’ndaki kaçak hurda gemi
sökümü, Çeşmealtı’na marina projesinin
ardından 20 milyon metrekarenin üzerinde
alanda ormanlık arazilerin turizm için
yapılaşmaya açılmanı değerlendirdi. 

ANKA’nın haberine göre, Urla’da
birden fazla alanda ekolojik tehlikeyle karşı
karşıya olduklarını belirten
Balkan, marina
projesine ilişkin
“Ekolojik kırım
konusunda birçok
müdahale oluyor.
Bir tanesi
Demircili’de
başlanmak

istenen gemi sökümü. Bir diğeri
Çeşmealtı’nda yapılmak istenen marina
alanı” dedi.

‘Marinanın yerine karşıyız’
Projenin yerinin doğru seçilmesi

gerektiğinin altını çizen Başkan Balkan,
şunları söyledi: “Marina yapılmasına karşı
değiliz. Yapılacak olan marinanın doğru
yerde yapılmasını istiyoruz. Çeşmealtı’nda
yapılacağına, Gülbahçe ile Balıklıova
arasında bunun iki katı kapasitede
yapılabilecek bir alan var. Buranın altyapısı
tamamlanmış durumda. Urla’da özellikle
kanal altyapısı, yol altyapısı, otopark ve
sosyal donatı alanları oluşmuş, yapılaşma
tamamlanmış durumda. Buradaki halka
kulak vermek gerekiyor. Halka rağmen

değil, halkla birlikte yapmak gerekiyor
bazı şeyleri. Verilecek kararların ‘yaptım
oldu’ zihniyetiyle değil, halkla beraber
ve buraya uygun şekilde düzenlenmesi
gerekiyor.”

Balkan, marina alanıyla ilgili
ÇED sürecinde askeriye faktörüne
de dikkat çekerek “Bir yıl önce,

Şubat 2025’te buradaki süreç
sonlandırılmıştı. Savunma Bakanlığı, İzmir
Körfezi için stratejik olarak önemli olan,
içerisinde füze rampalarının konuşlandığı
Uzunada’daki askeri tesisler ve Menteş’teki
askeri yerleşkenin tam kıyısında yapılacak
marinanın stratejik anlamda sorun
oluşturabileceğini belirterek uygun değildir
görüşü vermişti. Çünkü yapılacak
marinanın hemen yanında Yolluca
Adası’nda lojmanlar var ve Menteş ile
Uzunada’yla bağlantıyı sağlayan bir rıhtım
yapıldı. Askeri gemiler buradan personel ve
yük taşımacılığı yapıyor. Bir yıl önce askeri
güvenlik açısından önemli olan bu alan
şimdi mi önemsiz hale geldi? Askeri
güvenlik açısından önemli de İzmir Körfezi
için önemli değil mi?” diye konuştu.

‘Hukuki süreç başlayacak’
Geçtiğimiz hafta Urla’nın Zeytineli ve

Karaköy mahallelerinde de 20 milyon 294
bin 626 metrekarelik alanın 2022 yılında
Kültür ve Turizm Bakanlığı’na “turizm
amaçlı” olarak tahsis edildiği ve
yapılaşmaya açılacağının bildirilmesine

ilişkin de konuşan Balkan, şu ifadeleri
kullandı:

“Çeşme Turizm Projesi’yle ilgili
geçtiğimiz yıllarda bir ÇED süreci başlamış,
davalar açılmış ve iptal edilmişti. Şimdi
tekrar gündeme gelmeye başladı. Zeytineli
ve Karaköy civarında, Urla sınır köyü
Zeytineli’den başlayıp Çeşme Alaçatı
Limanı’na kadar giden RES’lerin olduğu,
Kutlu Aktaş Barajı’nın karşısındaki alanla
ilgili turizm projesinin yeniden gündeme
gelmesi yönünde bilgiler alıyoruz. Orman
alanlarının yatırımcıya teslim edilerek 0.30
emsal turizm konutu olarak planlanmasına
zaten karşıydık, yine hukuki süreç
başlayacaktır. Şu anda herhangi bir askı
süreci yok. Ama o bölgede yapılacak
planlamanın bütüncül olması, ekolojik
dengenin gözetilmesi, kıyı kullanımının,
doğal yaşam alanlarının ve çam
ormanlarının göz önünde bulundurularak
yapılması gerekiyor. ÇED sürecinde tekrar
ele alacağız. Avukatlarımız süreci takip
ediyor. Urla’da bir tane bile ağacın
kesilmesine karşı mücadele edeceğiz.”
HABER MERKEZİ

Soma’da bir yanda eylem
diğer yanda ihale süreci

Efeler Belediyesi Park ve
Bahçeler Müdürlüğü ekipleri,
ilçe genelindeki bakım ve
düzenleme çalışmalarını
aralıksız sürdürüyor. Kent
estetiğini korumak ve
vatandaşlara daha konforlu
yaşam alanları sunmak
amacıyla yürütülen çalışmalar
kapsamında ekiplerin yeni
adresi Kızılcaköy Mahallesi
oldu. Mahalle genelinde
kapsamlı bir çalışma

gerçekleştiren ekipler, kaldırım
kenarlarında ve yol boylarında
uzayan yabani otları biçerek
hem görüntü kirliliğinin önüne
geçti hem de yayaların
güvenliğini artırdı. Cadde ve
sokak aralarında kontrolsüz
şekilde büyüyen otlar
temizlenirken, çevre
düzenlemesiyle birlikte
mahalle daha düzenli ve
estetik bir görünüme kavuştu.
Yapılan hizmetlerden

memnuniyet duyduklarını
ifade eden Kızılcaköy
Mahallesi sakinleri,
mahallelerinde gerçekleştirilen
temizlik ve bakım
çalışmalarının yaşam kalitesini
artırdığını belirtti. Vatandaşlar,
ilçenin dört bir yanında
sürdürülen hizmetler
dolayısıyla Efeler Belediye
Başkanı Anıl Yetişkin ve
belediye çalışanlarına teşekkür
etti. HABER MERKEZİ

Efeler’de yeşil ekipler çalışıyor

Didim Belediyesi, sivrisinek ve karasinekle
mücadele çalışmalarına devam ediyor.
Çalışmalar çerçevesinde durgun sular, rögar ve
mazgallar periyodik olarak denetlenirken;
kullanılmayan havuzlar, teknelerde biriken
yağmur suları ve çeşitli su birikintileri tespit
ediliyor. Tespit edilen alanlarda larva
dönemine yönelik ruhsatlı ürünlerle uygulama
yapılarak üreme döngüsü erken aşamada
kontrol altına alınıyor.
Vektörle mücadele çalışmaları yalnızca yaz
aylarıyla sınırlı kalmıyor. Kış aylarında kaynak
tespiti yapılırken, ilkbaharda larva
uygulamaları yoğunlaştırılıyor. Yaz aylarında
saha çalışmaları artırılıyor, sonbaharda ise
izleme ve değerlendirme faaliyetleri
yürütülüyor. Böylece mücadele dört mevsim
boyunca planlı bir şekilde devam ediyor.
Belediye Başkanı Hatice Gençay, "İlçemizde
halkımızın sağlığını korumak için
çalışmalarımızı aralıksız sürdürüyoruz.
Vektörle mücadele yalnızca yaz aylarına özgü
bir çalışma değildir. Daha sağlıklı bir Didim için
kararlılıkla çalışmaya devam edeceğiz" diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Didim’de sinekle 
mücadele sürüyor

‘Savaşın kaybedeni
hep siviller oluyor’
Turgutlu Belediyesi'nin Mart ayı meclis
toplantısı, Belediye Başkanı Çetin Akın’ın
başkanlığında yapıldı. Bir maddenin oy
çokluğu, diğer maddelerin oy birliğiyle
kabul edildiği meclis toplantısı, Başkan
Çetin Akın’ın açılış konuşmasıyla başladı.
Konuşmasında ABD-İsrail ve İran arasında
yaşanan savaşla ilgili değerlendirmede
bulunan Akın, "Savaşın bir kazananı
olmasa dahi kaybedenleri her zaman
siviller oluyor. Temennimiz şudur ki; bu
savaş bir an önce bitsin. Silahların ve
bombaların yerini barış ve sevgi dili alsın,
hoşgörü alsın" dedi. Akın, Kadir Gecesi ve
Ramazan Bayramı’nı da tebrik etti.
HABER MERKEZİ

Tabiat Parkı’nda 
atıklar toplandı
Türkiye Çevre Vakfı (TÜRÇEV),
Ayvalık Belediyesi, Ayvalık Kent
Konseyi, Milli Parklar Şube Şefliği,
Sarımsaklı Jandarma ve TEMA
Ayvalık iş birliğiyle Ayvalık Adaları
Tabiat Parkı’nda temizlik çalışması
yapıldı. Çalışma, Hakkıbey
Yarımadası Deliklitaş ile Şenlik 
Koy arasında kalan ve Mavi 
Bayraklı Paşa Limanı’nın karşı
kıyısında bulunan bölgede
gerçekleştirildi. Doğal güzelliğiyle 
öne çıkan koyda sahile ve çevresine
gelişigüzel bırakılan lastikler, 
naylon atıklar ve cam şişeler çevre
gönüllüleri tarafından titizlikle
toplandı. Toplanan atıklar kayıt altına
alınarak, Deniz Çöpleri İzleme
Programı kapsamında veri
oluşturulurken; alanın temizliği de
tamamlandı. HABER MERKEZİ

Menteşe’de Kolejler 
Bölgesi’ne yeni park
Menteşe Belediyesi, kent merkezinde yeşil
alan miktarını artırma hedefi
doğrultusunda Kolejler Bölgesi’ne yeni bir
park kazandırıyor. Muğla Büyükşehir
Belediyesi ile yürütülen üstyapı
çalışmalarına ek olarak hayata geçirilecek
proje ile bölgedeki mevcut yeşil alan
miktarı iki katına çıkarılacak. Başkan
Gonca Köksal Aras, Mart ayı meclis
toplantısında, Kolejler Bölgesi’ne yeni bir
park kazandırılacağını söyledi.  Parkın
belediyenin öz kaynakları ile yapılacağını
belirten Aras, kent merkezinde
vatandaşlara nefes alabilecekleri alanlar
oluşturmanın öncelikli hedefleri olduğunu
vurguladı. HABER MERKEZİ

‘Bir tane ağacın bile 
kesilmesine karşıyız’

BAŞKAN BALKAN 'ORMAN ARAZİLERİNDE TURİZM YAPILAŞMASINA’ TEPKİ GÖSTERDİ 

‘Planlama ekolojik denge 

gözetilerek yapılmalı’

Urla’da ‘rant’ girişimlerinin arttığına dikkat çeken

Balkan, orman alanlarda yapılaşmaya izin

vermeyeceklerini belirterek şöyle konuştu:

“Urla çok talep alan bir bölge. Yeni alanlar yaratmak

suretiyle hem ekonomik kaynak yaratmak hem de

rant sağlamak adına bazı girişimler olduğunu

biliyoruz. Tarım alanlarını imara açmama sözümüz

var. Urla’ya rağmen, burada yaşayan halka rağmen

yapılacak planlamaların oldu bittiye getirilmesini

kabul etmiyoruz. Planlama yapılacaksa bütüncül

olmalı ve ekolojik denge gözetilerek yapılmalı.”

6 5 Mart 2026 Perşembe GÜNDEM

Urla Belediye Başkanı Selçuk Balkan, Zeytineli-Karaköy hattındaki ormanlık arazilerde turizm
planları ile ilgili kamusal alanların ranta açılmasına karşı hukuki sürecin başlatılacağını belirtti



Manisa Büyükşehir Belediyesi,
Demirci’de kurduğu iftar sofrasıyla
gönülleri birleştirdi. İftar programına
Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, Demirci Belediye
Başkanı Erkan Kara, Büyükşehir
Belediyesi Genel Sekreteri Burak
Deste, MASKİ Genel Müdürü Ali
Kılıç, Genel Sekreter Yardımcısı
Ahmet Ata Temiz, CHP Demirci İlçe
Başkanı Abdullah Demirkol,
muhtarlar, siyasi parti temsilcileri ve
çok sayıda vatandaş katıldı.

Vatandaşlarla yakından ilgilenen
Başkan Dutlulu, masaları tek tek
gezerek talepleri dinledi ve
çocuklarla sohbet etti. Ramazan
ayının dayanışmayı güçlendiren
manevi iklimine vurgu yapan
Dutlulu, Büyükşehir Belediyesi’nin
tüm ilçelerde vatandaşlarla
buluşmaya devam edeceğini belirtti.

İftarın ardından düzenlenen
etkinlikler, ilçede bayram havası
estirdi. Semazen gösterisiyle
Ramazan’ın manevi huzuru sahneye

taşınırken; Hacivat-Karagöz, sihirbaz
ve jonklör gösterileriyle çocuklar
unutulmaz bir akşam yaşadı.

Dutlulu’dan Şen’e hediye
Gecenin en anlamlı anlarından

biri de atık malzemelerden kendi
enstrümanlarını üreten Sefer Şen’in
ödüllendirilmesi oldu. Şen’in
üretkenliğini ve çevre duyarlılığını
takdir eden Başkan Besim Dutlulu,
kendisine bir keman hediye ederek
sanat yolculuğuna destek

oldu.Başkan Dutlulu, konuşmasında
birlik mesajı vererek, “Ramazan ayı;
paylaşmanın, dayanışmanın ve
kardeşliğin en güzel şekilde
yaşandığı mübarek bir ay.
Demirci’de kurduğumuz bu 
sofrada sadece ekmeğimizi değil,
gönüllerimizi de paylaşıyoruz.
Manisa’nın her ilçesinde
vatandaşlarımızla bir araya 
gelmeye, aynı sofrayı paylaşmaya
devam edeceğiz” dedi. 
HABER MERKEZİ

İzmir'de Ramazan’ın toplumsal ve
kültürel yaşamdaki yeri, Ahmet Piriştina
Kent Arşivi ve Müzesi tarafından
hazırlanan sergide arşiv belgeleri,
gazete haberleri ve dönemin
tanıklıklarıyla anlatılıyor.

"Cumhuriyet'in İlk Yıllarında İzmir'de
Ramazan Kültürü" sergisi, İzmir Bölge
Adliye Mahkemesi Hizmet Binası'nda
27 Şubat'ta ziyarete açıldı. İzmir
Büyükşehir Belediyesi Kültür, Sanat ve
Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı Kent
Arşivi ve Müzeler Şube Müdürlüğü'ne
bağlı Ahmet Piriştina Kent Arşivi ve
Müzesi (APİKAM) tarafından hazırlanan
sergi, 23 Mart 2026 tarihine kadar
ziyaret edilebilecek. 

Sergide, Osmanlı'dan
Cumhuriyet'in ilk yıllarına uzanan
süreçte İzmir'de ramazan ayının sosyal
ve kültürel yaşamdaki yeri ele alınıyor.

İftar sonrası Kemeraltı'ndan
Basmane'ye uzanan hareketli sokaklar,
Karagöz gösterileri, ortaoyunları ve
meddah anlatılarıyla şekillenen ramazan
geceleri; Tilkilik kahvehanelerindeki
sohbetler ve sahura kadar süren
eğlencelerle kentin hafızasında yer
eden gelenekler gözler önüne seriliyor.

Dönemin tanıklıkları 
Cumhuriyet'in ilk yıllarında ise

halkevlerinde düzenlenen konser ve
tiyatro etkinlikleri, dayanışma amaçlı
organizasyonlar ve bayram hazırlıkları
ramazanın toplumsal yönünü
güçlendiren unsurlar olarak öne çıkıyor.
Mezarlıkbaşı, İkiçeşmelik ve At Pazarı
meydanlarında kurulan eğlence alanları,
macuncular, helvacılar ve bayram
manileri eşliğinde yaşanan coşku,
dönemin tanıklıkları ve gazete

haberleriyle ziyaretçilere aktarılıyor.
Ziyaretçiler sergide, sadece
bayramlarda yayımlanan Hilal-i Ahmer

gazetesinin 1935 yılı nüshasını, döneme
ilişkin arşiv belgelerini ve hatıraları da
görebiliyor. HABER MERKEZİ

Kuşadası Belediyesi tarafından
kentin farklı noktalarında
kurulan iftar sofralarının son
adresi Türkmen Mahallesi oldu.
Ramazan ayının birlik, beraberlik
ve dayanışma ruhu ile bereketini
paylaşmak amacıyla Kuşadası
Belediyesi tarafından bu kez
Türkmen Mahallesi'nde iftar
sofrası kuruldu. İftar
programına, Kuşadası Belediye
Meclis Üyeleri ve CHP Kuşadası

İlçe Örgütü Başkanı Mehmet
Gürbilek de katıldı. İftar saatinin
gelmesiyle birlikte binlerce kişi
edilen dualar eşliğinde oruçlarını
açtı. Bölge sakinleri Başkan
Ömer Günel'e iftar yemeği
dolayısıyla teşekkür etti.
Kuşadası Belediyesi'nin bir
sonraki iftar yemeği 3 Mart Salı
günü İkiçeşmelik Mahallesi
Kardeş Şehirler Parkı'nda
düzenlenecek. HABER MERKEZİ

Ada’da yeni durak Türkmen Mahallesi oldu

BÜYÜKŞEHİR, DEMİRCİ’DE BİRLİK VE BEREKETİ AYNI SOFRADA BULUŞTURDU

Dutlulu: İftar sofrasında
gönüllerimizi de paylaştık

Başkan Akın: Biz
büyük bir aileyiz
Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Akın, Manyaslı hemşehrileriyle aynı
iftar sofrasında buluşarak orucunu açtı.
Ramazan ayının birlik, beraberlik ve
kardeşlik duygularını güçlendirmesini
dileyen Balıkesir Büyükşehir Belediye
Başkanı Ahmet Akın, vatandaşların
Ramazan ayını kutladı. 

20 ilçede iftar
Balıkesir’in 20 ilçesinde 400 binin üzerinde
kişiye iftar verdiklerini söyleyen Akın, “Birlik
ve beraberlik içerisinde Ramazan ayını
geçiriyoruz. Bizim için her zaman birlik ve
beraberlik esastır. Bu süreçte de belediye
başkanlarımız bizleri hiç yalnız bırakmıyor.
Yediden yetmişe tüm hemşehrilerimle iftar
sofralarında bir araya geliyoruz. Çünkü biz
büyük bir aileyiz. Tek bir amacım var: Bu
büyük ailenin hayırlı bir evladı olmak.
Hemşehrilerimizden aldığımız güçle
Balıkesir’imizin 20 ilçesinde elimizden
gelen hizmeti ardımıza koymuyoruz.
Ramazan ayı, şükretme ayı. Ramazan ayı,
birlik ve beraberliğin ayıdır. Ramazan ayı;
küslerin barıştığı, insanların bir arada
olduğu bir aydır. Bu sofralar birlik,
beraberlik sofralarıdır. Ramazan ayının
birlik ve beraberlik içerisinde geçmesini
diliyorum” diye konuştu. 

Duru’dan Akın’a teşekkür
Manyas Belediye Başkanı Ahmet Duru,
Manyaslıları aynı iftar sofrasında
buluşturduğu için Akın’a teşekkürlerini
iletirken, Ramazan ayının huzur, sağlık ve
mutluluk içerisinde geçmesini diledi.
HABER MERKEZİ

APİKAM’dan ‘Cumhuriyet Ramazanları’

Balçova Belediyesi, Ramazan ayının
paylaşma, dayanışma ve birlik ruhunu kent
yaşamına taşımak amacıyla Ramazan
Şenliği düzenliyor. Cumhuriyet
Meydanı'nda gerçekleştirilecek etkinlikte
Balçovalılar, geleneksel Ramazan
atmosferini müzik, gösteriler ve çeşitli
etkinliklerle birlikte yaşayacak.

Bu akşam saat 20.00'de başlayacak
şenlik kapsamında meydan, her yaştan
vatandaşın biraraya geleceği renkli bir
buluşma noktasına dönüşecek. Geleneksel
sahne gösterileri, çeşitli ikramlar ve
çocuklara yönelik etkinliklerle Ramazan
akşamına özel bir program hazırlanırken,

özellikle ailelerin birlikte keyifli vakit
geçirebileceği sıcak ve samimi bir ortam
oluşturulması hedefleniyor.

Programın en dikkat çeken
bölümlerinden biri ise sevilen müzik grubu
Ege Beşlisi konseri olacak. Ege ezgilerini
modern yorumlarla sahneye taşıyan grup,
Ramazan Şenliği'nde sahne alarak
vatandaşlara müzik dolu bir akşam
yaşatacak. Konserin, meydandaki birlik ve
beraberlik atmosferini daha da
güçlendirmesi bekleniyor.

Balçova Belediye Başkanı Onur Yiğit,
Ramazan ayının toplumsal dayanışmayı
güçlendiren özel bir dönem olduğuna dikkat

çekerek, "Ramazan ayı; paylaşmanın, yan
yana olmanın ve aynı duygularda
buluşmanın en güzel zamanlarından biri.
Hemşehrilerimizle birlikte aynı meydanda
buluşarak bu güzel atmosferi hep birlikte
yaşayacağız. Balçova'da Ramazan'ın
sıcaklığını ve dayanışma ruhunu büyütmeye
devam edeceğiz." ifadelerini kullandı.

Balçova Belediyesi tarafından
düzenlenen Ramazan Şenliği, yarın akşam
Cumhuriyet Meydanı'nda gerçekleştirilecek.
Etkinliğin, Ramazan ayı boyunca kentte
sosyal dayanışmayı artıran ve komşuluk
bağlarını güçlendiren buluşmalardan biri
olması amaçlanıyor. HABER MERKEZİ

‘Balçova’da dayanışma ruhu büyüyecek’
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Manisa Büyükşehir Belediyesi, Ramazan’ın paylaşma ve dayanışma ruhunu Demirci’ye taşıdı. Yüzlerce
vatandaşın aynı sofrada oruç açtığı programda, çocuklar için düzenlenen etkinlikler büyük ilgi gördü

Ramazan’da Kemalpaşa 
camileri pırıl pırıl
Kemalpaşa Belediyesi, Ramazan ayının
manevi atmosferine yakışır bir şekilde ilçe
genelindeki camilerde temizlik, bakım ve
onarım çalışmaları gerçekleştiriyor.
Vatandaşların ibadetlerini daha temiz,
sağlıklı ve huzurlu ortamlarda
gerçekleştirebilmeleri amacıyla yürütülen
çalışmalar kapsamında çalışmalar
devam ediyor.

80 camide çalışma
Temizlik İşleri Müdürlüğü bünyesinde
oluşturulan 5 kişilik ekip, belirlenen
program doğrultusunda ilçe merkezi ve
mahallelerde bulunan 80 camide detaylı
temizlik çalışmaları gerçekleştiriyor.
Çalışmalar kapsamında cami halıları
özenle temizleniyor, camlar ve kapılar
siliniyor, ibadet alanları hijyenik hale
getiriliyor, abdesthane ve lavabolar titizlikle
yıkanıyor. Ramazan ayı dolayısıyla temizlik
çalışmalarının yanı sıra camilerde ihtiyaç
duyulan alanlarda tadilat ve boya
uygulamaları da yapıldı. 

Yoğun mesai
Kemalpaşa Belediye Başkanı Mehmet
Türkmen, Ramazan ayının birlik, beraberlik
ve dayanışma duygularını güçlendirdiğini
belirterek şunları ifade etti: “Camilerimiz,
toplumsal hayatımızın ve manevi
dünyamızın en kıymetli mekanlarıdır.
Ramazan ayında hemşehrilerimizin
ibadetlerini daha temiz ve huzurlu
ortamlarda gerçekleştirebilmeleri için
ekiplerimiz yoğun bir mesai harcıyor. Emek
veren çalışma arkadaşlarıma teşekkür
ediyorum.” HABER MERKEZİ



5 Mart 2026 Perşembe

BİRBİRİNDEN RENKLİ TÜRLER MİNİKLERİN ELİNDE FİLİZLENİYOR

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil
Tugay’ın Kültürpark’ta başlattığı gençleştirme
çalışmaları kapsamında beton alanlar yeşil dokuya
dönüşmeye devam ediyor. İzmir Büyükşehir
Belediyesi Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı
tarafından yürütülen çalışmalar kapsamında Atlas
Pavyonu’nun kuzeyinde yer alan yaklaşık 4 bin
300 metrekarelik kilit parke taş döşenen beton
alanın yeşil alana dönüştürülmesi için çalışma
yürütüldü. Alan üzerindeki kilit parke taşlarının
sökülmesinin ardından zemin, ağaçlandırmaya
uygun hale getirildi. Çalışmalar kapsamında
Başkan Dr. Cemil Tugay, Konak Salih İşgören
İlkokulu öğrencileri ile alan için hazırlanan ağaçları
toprakla buluşturdu. Etkinlikte Başkan Tugay’a
miniklerin yanı sıra İzmir Büyükşehir Belediyesi
Genel Sekreter Yardımcısı Halit Çelik ve
Büyükşehir bürokratları, doğa dernekleri ve 7’den
70’e İzmirliler katıldı. 

Yeşil alan
Ağaçlandırma öncesi konuşan Başkan Tugay,
Kültürpark’ın İzmir için önemine vurgu yaparak,
“Kültürpark, şehrimizin en değerli, en önemli yeşil
alanlarından birisi. İzmir’in her tarafından insanlar

temiz hava almak, doğada zaman geçirmek, spor
yapmak için buraya geliyor. O yüzden bizim için
çok önemli. Yeşil dokuyu korumaya ve
geliştirmeye çalışıyoruz. Geliştirmek derken
buradaki yeşil dokuyu artırmak için çabalıyoruz.
Daha fazla yeşil, daha fazla bitki olsun
istiyoruz. Bu alanları koruyup
geliştirdiğimiz zaman hem bizler
hem de bizden sonra İzmir’de
yaşayacak insanlar bu
nimetlerden faydalanacaklar.
Burası 95 yaşında bir park.
Uzun yıllar önce insanlar
burasını yeşil alan yapmaya
karar vermişler. O yıllardan
bugünlere gelen bir sürü ağaç var.
Nasıl biz bugün bu ağaçları görünce
mutlu oluyorsak, bizim dikeceğimiz
ağaçlar da 100 yıl sonra o insanları mutlu
edecek” diye konuştu. 

Kirli hava temizleniyor
Miniklere çok önemli bir göreve imza attıklarını
hatırlatan Başkan Tugay, ileride Kültürpark’tan
geçerken, “İyi ki bu ağaçları dikmişiz”

diyeceklerini söyledi. Başkan Tugay, “Bunlar
sadece insanlar için değil. Ağaçlar, bitkiler çok
olduğunda orada kuşlar da çok oluyor. Diğer canlı
türleri de bu tür ortamlarda yaşamaktan büyük

keyif alıyor. Onları da kentimizin
yaşamına katmış oluyoruz.

Ben inanıyorum yakın
zamanda

Kültürpark’ta
sincaplar da
gezmeye
başlayacak. 50’ye
yakın kuş
türümüz var.

Burada emeği
geçen herkese çok

teşekkür etmek
istiyorum. Herkesin

emeğine sağlık” dedi.
Dikilen 190 ağacın, İzmir için

190 yeni akciğer demek olduğunu söyleyen Tugay,
“Kirli havayı temizleyip oksijen veren ağaç demek.
Bugüne kadar yüz binlerce ağaç diktik ve bu
çalışmaları yapmaya devam edeceğiz” ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

İzmir’de 190 fidan
toprakla buluştu
İzmir’de 190 fidan
toprakla buluştu
İzmir’de 190 fidan
toprakla buluştu
İzmir’de 190 fidan
toprakla buluştu
İzmir’de 190 fidan
toprakla buluştu
İzmir’de 190 fidan
toprakla buluştu

Kültürpark’ta 4 bin 300 metrekarelik gri alan çocukların elleriyle yeşile döndü. 190 fidan toprağa
kavuştu. Başkan Dr. Cemil Tugay, “Diktiğimiz ağaçlar 100 yıl sonra da bu şehri mutlu edecek” dedi

Karşıyaka Belediyesi, 8 Mart
Dünya Kadınlar Günü dolayısıyla
dolu dolu bir etkinlik programı
hazırladı. Kadınların sosyal,
ekonomik ve kültürel hayattaki
gücünü görünür kılmayı ve
dayanışmayı büyütmeyi
amaçlayan etkinlikler; 7 Mart'ta
Bostanlı Zühtü Işıl Meydanı'nda
"Kadın Yaka" el emeği pazarının
açılışı ile başlayacak. Emekçi
kadınların hazırladığı birbirinden
renkli ürünlerin satışa sunulacağı
pazar, iki boyunca 10.00-22.00
saatleri arasında ziyaret
edilebilecek.
8 Mart Pazar gününün etkinlik
programı ise saat 10.00'da,
Zübeyde Hanım Anıt Mezarı'ndaki
törenle başlayacak. Ardından
Karşıyaka Belediyesi, ilçeye
kazandırdığı üçüncü Kadın
Danışma Merkezi'ni Alaybey
Mahallesi'nde törenle hizmete
açacak. Programın devamında ise
geniş katılımlı bir yürüyüş
gerçekleştirilecek. Saat 12.00'da
Karşıyaka Belediyesi Ana Hizmet
Binası önünde bir araya gelecek
katılımcılar; eşitlik, özgürlük ve
adalet için omuz omuza Hergele
Meydanı'na yürüyecek. Ayrıca,
aynı gün saat 14.00'da "Özgürlüğe
Zıpla" sloganıyla, Mavibahçe
AVM'de Trambolin Cardio etkinliği
düzenlenecek.

‘Üretim gücü’
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal "8 Mart kapsamında
düzenleyeceğimiz etkinliklerle
temel hedefimiz; kadınların
sosyal, ekonomik ve kültürel
yaşam içindeki varlığını
güçlendirmek, eşitlik
mücadelesine ortak bir bilinç

kazandırmak ve dayanışmayı
büyütmektir. Her bir buluşmayı,
kadın emeğini görünür kılan ve
toplumsal farkındalığı artıran birer
dayanışma alanı olarak görüyoruz.
Programımızla; kadınların üretim
gücünü desteklemeyi, kamusal
alandaki temsiliyetini artırmayı ve
toplumsal cinsiyet eşitliği
konusunda güçlü bir duyarlılık
oluşturmayı amaçlıyoruz. Tüm
yurttaşlarımızı düzenleyeceğimiz
anlamlı etkinliklere katılmaya,
dayanışmayı birlikte büyütmeye
davet ediyorum. Eşit, adil ve özgür
bir gelecek için omuz omuza
vermeye devam edeceğiz." 
SİBEL KEZER

Kadınların gücü
Karşıyaka’da
hayat bulacak

Bornova Belediyesi, 3 Mart Dünya Kulak ve
İşitme Günü kapsamında Tülay Aktaş İşitme
Engelliler Okulu öğrencilerine diş taraması
gerçekleştirdi. Öğrenciler ayrıca Yeşilova
Höyüğü'nü ziyaret ederek
İzmir'in 8 bin 500 yıllık
tarihini yerinde keşfetti.
Başkan Ömer Eşki,
tüm çocuklar için
eşit sağlık ve
kültürel
erişim

vurgusu yaptı.
Öğrenciler, öğretmenleri gözetiminde diş
hekimi tarafından kontrol edilirken, ağız ve
diş sağlığı konusunda bilgilendirildi. 
Etkinlik yalnızca sağlık taramasıyla sınırlı
kalmadı.
Öğrenciler
günün

devamında, İzmir'in bilinen tarihini 
8 bin 500 yıl öncesine dayandıran Yeşilova
Höyüğü'nü ziyaret ederek kentin tarihine
yolculuk yaptı.

8 bin 500 yıllık miras
Rehberler eşliğinde gerçekleşen gezide
öğrenciler, Yeşilova Höyüğü'nde yapılan
kazılar ve elde edilen bulgular hakkında 
bilgi aldı. Hem öğretici hem de keyifli 
geçen etkinlikte öğrenciler, İzmir'in köklü
geçmişini yerinde görme fırsatı buldu.
Bornova Belediye Başkanı Ömer Eşki, 
Dünya Kulak ve İşitme Günü kapsamında
düzenlenen etkinliğin önemine dikkat
çekerek, "Tüm çocuklarımızın sağlık
hizmetlerine eşit erişimi en temel
sorumluluklarımızdan biri. Aynı zamanda
kültürel mirasımızı tanımaları ve kente 
aidiyet hissetmeleri için bu tür etkinlikleri
önemsiyoruz. Erişilebilir ve eşit bir 
Bornova için çalışmaya devam edeceğiz"
dedi. OĞUZ YÖRÜK
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Kültür ve sanat
etkinliklerini yıl boyunca
sürdüren Merkezefendi
Belediyesi, Ramazan ayının
birlik, beraberlik ve
paylaşma ruhunu müzikle
taçlandıracak. Geleneksel
tınıların ve seçkin eserlerin
yer alacağı "İncesaz"
konserinde, sanatseverler
hem huzur dolu hem de
keyifli bir gece geçirme
fırsatı buldu. Ramazan

ayının manevi atmosferine
uygun ezgilerin
seslendirileceği konser
programı, Merkezefendi
Kültür Merkezi’nde
düzenlendi.
Ramazan ayının
maneviyatını kültür ve
sanat etkinlikleriyle
yaşatmaya devam
ettiklerini belirten
Merkezefendi Belediye
Başkanı Şeniz Doğan,

"Ramazan ayı,
paylaşmanın,
dayanışmanın ve gönül
birliğinin en güçlü
şekilde hissedildiği
özel aydır. Bizler de
bu özel ayın manevi
atmosferini kültür
ve sanat
etkinlikleri-mizle
taçlandırmaya
devam ediyoruz"
dedi. İHA

Yaşam alanı
Başkan Tugay, konuşmanın
ardından miniklerle beraber
ağaçları toprakla buluşturarak
can suyunu verdi. Ağaçlandırma
çalışması kapsamında alana
Doğu çınarı, akçaağaç, tarçın,
sığla, ıhlamur, çitlembik,
kurtbağrı, tijli defne ve erguvan
türleri dikildi. Alanın estetik ve
ekolojik düzenlemesiyle yağış
sularının doğrudan toprağa
sızması sağlanarak kentin doğal
su döngüsü desteklenecek.
Düzenleme, yüzey su akışının ve
erozyonun azaltılmasına, yeraltı
su kaynaklarının korunmasına
katkı sunacak.

Engelli öğrencilere diş taraması 

‘İncesaz’ konseri müzik ziyafeti yaşattı

Fotoğraf sergisi
Dünya Kadınlar Günü
kapsamında, birbirinden
nitelikli kültür sanat
etkinlikleriyle de
farkındalık yaratılacak.
Teatral müzik dinletisi
"İnsanca Kadın Sesleri" 9
Mart'ta Hikmet Şimşek
Sanat Merkezi'nde, forum
tiyatro oyunu "Can
Kırıkları" 10 Mart'ta Çarşı
Kültür Merkezi'nde, tek
kişilik oyun "Lena, Leyla
ve Diğerleri" 13 Mart'ta
Hikmet Şimşek Sanat
Merkezi'nde ücretsiz
olarak seyircilerle
buluşacak. "Kadınların
Belediyesi" adlı fotoğraf
sergisi ise 9-27 Mart
tarihleri arasında Galeri
Alt Sergi Salonu'nda
ziyaret edilebilecek.

Paris Moda Haftası’na
katılan oyuncu Serenay
Sarıkaya, kırmızı halıya
adım attı. Zarafeti ve
iddialı tarzıyla tüm
bakışları üzerine çeken
ünlü oyuncu, moda
dünyasının kalbinin attığı
gecede dikkat çekti.
HABER MERKEZİ
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